

СРАВНЕНИЕ: ИИСУС И МУХАММЕД

ИИСУС	МУХАММЕД
Имя Иисус означает «Бог Спаситель» или «Еммануил», что значит «с нами Бог».	Имя Мухаммед означает «прославленный».
Родился примерно в 4 г. до н.э. в Вифлееме. Рожден от Девы Марии (Исаия 7:14), не имел земного отца (Матфея 1).	Его отец, Абдулла, умер до его рождения. Его мать, Амина, родила Мухаммеда в Мекке примерно в 570 г. н.э.
Иисус воспитывался Своей матерью и Иосифом, приемным отцом.	Его мать умерла, когда ему было шесть лет. После этого его воспитывал его дядя.
О Его первом пришествии пророчествовалось в Писании более 300 раз. Он исполнил все пророчества до одного, включая Второзаконие (18:15).	Мусульмане верят, что о Мухаммеде пророчествовалось как об Утешителе и что именно он является пророком Второзакония (18:15).
Он владел грамотой, но не писал книг. Он поручил непосредственно Своим преданным последователям проповедовать Его послание и записать его.	Считался неграмотным. Он верил в то, что получил Коран от ангела Гавриила и это было «чудом». Люди слышали слова Мухаммеда и на протяжении многих лет записывали их.
Он привлекал толпы людей Своим учением о Боге, подтверждавшим Ветхий Завет. Он открыто учил людей как обладающий властью.	Привлекал толпы людей своим учением и мечом, искореняя многобожие с помощью силы.
Он совершал чудеса и исцеления. Он исцелял самые разные болезни и освобождал людей от бесов.	Коран – это его чудо. Он не совершал чудес исцеления или избавления людей от бесов.
Переселился в Капернаум, поскольку жители Его города, Его братья и сестры отвергли Его.	Ему пришлось переехать в Медину из-за того, что жители его города отвергли его.
Он вел безгрешную жизнь и прощал людей за их грехи.	Он часто молился о прощении за свои грехи, как делали все пророки Ветхого и Нового Завета.
Никогда не был женат.	У него было по меньшей мере 15 жен. Одной из них было 7 лет, и она стала его настоящей женой в возрасте 9 лет.
Он ни с кем не воевал, но, напротив, говорил, что Его Царство не от этого мира, поэтому Его последователи не должны применять силу.	Он был воином, который сражался сам и руководил 66 битвами за распространение его учения.
Он никого не приговаривал к смерти, но Сам умер за грешников.	Приговорил к смерти немало мужчин и женщин ради распространения учения монотеизма.

<p>Он учредил религию правды, милости и любви даже по отношению к врагам. Он призывал всех придти к Нему.</p>	<p>Он учредил религию дел. Добрые и злые дела взвешиваются на весах.</p>
<p>Установил взаимоотношения с Богом и духовное Царство, которое не от этого мира и которое будет существовать вечно с Ним во главе.</p>	<p>Основал религию Бога, сострадательного и милостивого по отношению к послушным. При этом ни у кого нет никаких гарантий.</p>
<p>Он воскрес из мертвых на третий день, как и предсказывал. Могила осталась пустой. Он обещает воскресить каждого человека и затем судить его.</p>	<p>Он по-прежнему находится в могиле, ожидая дня Суда, который совершит Иисус.</p>
<p>Иисус упоминается в Коране 97 раз.</p>	<p>Мухаммед упоминается в Коране 25 раз.</p>
<p>Ветхий Завет предсказывает Его второе пришествие гораздо большее число раз, чем Его первое пришествие.</p>	<p>У Мухаммеда было только одно пророчество. Ничто в Ветхом Завете не предсказывало его приход.</p>
<p>Огромное число христиан были известны своим посвящением, любовью и заботой о людях. Они строили больницы, раздавали пищу бедным и помогали получать образование людям по всему миру.</p>	<p>Фундаментальные, преданные последователи Ислама в случае необходимости применяют силу против немусульман в тех странах, где Ислам является государственной религией.</p>
<p>Христос пророчествовал о конце света и о том, что будет происходить во время Его второго пришествия. Ветхий и Новый Завет исполнятся во время Его второго пришествия.</p>	<p>В Исламе нет учения о том, что Мухаммед вернется, чтобы править или царствовать.</p>